

HOSSZTOLDOTT GERENDÁK (KVH) MINŐSÉGLEÍRÁS

PARAMÉTEREK

NEM LÁTSZÓ (IPARI MINŐSÉG)

Leírás	Tartó és nem tartó szerkezeti elemekhez nem látszó részen, például könnyű fűrészáru, takart szarufák, szelemenek.
Fafajta	Lucfenyő (jegenyefenyő megengedett) vagy erdei fenyő
Fagyöngy fertőzés	nem megengedett
Fanedvesség	legfeljebb 18%
Bevágási fajta	bélátvágott
kéregzárvány	úgy kell kezelni, mint a csomót
Gyantatáskák	megengedett
Felület	minden oldal gyalult, élek fózolva, nyers helyek megengedettek
méretstabilitás	Az EN 336 szerinti, 2. mérettűrési osztály van érvényben, látszónál és szabványosnál 2mm méreteltérés jelentkezhet.
Végek	merőleges vágás; mérettartási hossz: az EN 390 van érvényben.
Csorba él	a keresztmetszeti oldal max. 10%-ig
Csomók(1)	a keresztmetszeti oldal max. 40%-ig (2)
Átlagos évgyűrűszélesség(3)	max. 6 mm
Szálhajlás	max. 12 cm/m
Zsugorpedések	megengedett repedésmélység max. 50%
A szélén kifutó repedések	megengedett
Villám-/fagyrepedések, Évgyűrűhéjak	nem megengedett
Kékülés	megengedett
Szögálló csíkok (vörös, barna)	megengedett
Vörös és fehér korhadás	nem megengedett
Kompressziós fa/buxus/ pernambukfa	a felület max. 40%-a
Rovarjratok	2 mm átmérőig megengedett
Érvényesség terület	A megadott felületminőségek a kiszállításra érvényesek.

(1) Csomóátmérő a keresztmetszeti magasság ill. szélesség max. 40%-ig megengedett

(2) laza csomók, kiesett csomók, kiütött és „fekete szélű”, szörványos csomók 20 mm csomóátmérőig megengedettek

(3) Az EN 1310 szerinti átlagos évgyűrűszélesség van hatályban. A bélcsótól kezdődő 25 mm-es terület figyelmen kívül hagyható.

A táblázat alapján meghatározott követelményeket és szortírozási feltételeket be kell tartani az elkerülhetetlen szortírozási hibák és a fa keresztmetszeteken belüli nedvességtartalmának ingadozása miatt, a szállított darabok 95%-ánál. Gépi szortírozás esetén az EN 14081 szerinti válogató paramétereit kell betartani, ezért eltérések fordulhatnak elő a táblázatban felsorolt szortírozó paraméterekhez képest.